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Št. delovodnika: 013-1/2022-13 

Datum: 23. 11. 2022 

 ZAPISNIK 

2. seje Sveta staršev, ki je bila v sredo, 16. 11. 2022, ob 17:00 v jedilnici šole. 

  

Dnevni red:  

1. Potrditev predloga dnevnega reda. 

2. Pregled sklepov 1. redne seje. 

3. Predstavitev aktivnosti glede izgradnje oz. do-gradnje vrtca Najdihojca Hajdina. 

4. Razno. 

 

Prisotni člani: Miha Lešnik, Jasmina Horvat, Katjuša Žalar, Albin Dobnik, Meta Majnik Krajnc, Ivo 

Firbas, Irma Brodnjak Firbas, Stanislav Planinšec, Branka Zagoranski, Mateja Ogrizek, Majda Vaupotič, 

Vilma Angel, Sabina Fras, Melanija Vegelj (namestnica Darka Maroha), Renata Bedrač, Karmen Hebar 

Verlek, Nejc Ogrinc, Jana Tovornik, Alenka Baum (namestnica Tomaža Petka), Arnela Galić 

Opravičeno odsotni člani: Simona Vrbanič, Janja Lajh, Barbara Žitnik, Mojca Dobnik, Matej Verbajs,   

Neopravičeno odsotni člani: Doris Lenart 

Prisotni vabljeni: Lidija Terbulec, direktorica občinske uprave Občine Hajdina, Matjaž Novak, 

svetovalec za področje komunale, gospodarskih zadev in prometa Občine Hajdina, ravnatelj Mitja 

Vidovič, pomočnik ravnatelja OŠ Hajdina Iztok Milošič,  pomočnica ravnatelja za vrtec Viktorija Vrabl 

K točki 1.  

Predsednik Sveta staršev pozdravi navzoče in predstavi vabljene goste ter namen njihove udeležbe 

na sestanku. Prebere predlog dnevnega reda in predlaga njegovo sprejetje. Za zapisnikarja seje sveta 

staršev predlaga Viktorijo Vrabl, pomočnico ravnatelja za vrtec. 

 

Sklep 12: Svet staršev potrdi predlagani dnevni red. 

Sklep je sprejet z 18 glasovi za, 0 proti, 0 vzdržanih.  

Sklep 13: Svet staršev potrdi Viktorijo Vrabl za zapisnikarico seje sveta staršev. 

Sklep je sprejet z 18 glasovi za, 0 proti, 0 vzdržanih.  
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K točki 2. 

Predsednik Sveta staršev predstavi sklepe zapisnika 1. redne seje Sveta staršev v šol. letu 2022/23. 

Pove, da je bila večina sklepov realizirana, nekaj aktivnosti, na katere vezani sklepi 8, 9 in 11, pa se bo 

izvedlo tekom šolskega leta.  

Predsednik Sveta staršev predstavi sklepe zapisnika 1. dopisne seje Sveta staršev v šol. letu 2022/23. 

Pove, da so bili vsi sklepi realizirani. 

K točki 3. 

Direktorica občinske uprave Občine Hajdina pove, da se je v zadnjih treh letih izvedla energetska 

sanacija in ureditev mansarde ter ureditev poslovnih prostorov na OŠ Hajdina. Občina Hajdina je 

izkoristila finančna sredstva dveh razpisov. Pove, da je v vrtcu prostorska stiska, zato so podprli idejo 

o dograditvi vrtca. 

Svetovalec za področje komunale, gospodarskih zadev in prometa Občine Hajdina predstavi načrt 

izgradnje oz. do-gradnje vrtca in sicer v novem, zahodnem, delu bodo štiri nove igralnice, pripadajoči 

prostori, shrambe, zbornica in pisarne v skupni velikosti cca 250 m2 v pritličju in toliko tudi v 

nadstropju. V vzhodnem delu prizidka se bo uredila nova kuhinja. Člani so dobili na vpogled izrise 

načrtov za dograditev vrtca. 

Ravnatelj poudari, da želimo otrokom nuditi dobre pogoje bivanja, da so sicer ljudje zagotovilo za 

dobro delo, a je prav, da imamo tudi ustrezne pogoje. 

Predstavnica 8. a vpraša, ali je projekt končan in kdaj se bo začelo graditi. Direktorica občinske uprave 

Občine Hajdina pove, da je projekt še v izdelavi in da bo po končanem projektu treba počakati na 

razpis in šele nato se bo gradnja pričela. 

Predstavnica 3. b vpraša, ali je bil širši konsenz za širitev vrtca na obstoječem objektu namesto 

gradnje novega vrtca na drugi lokaciji. Težavo vidi v pomanjkanju zelenih površin za vse otroke in 

učence. Direktorica občinske uprave Občine Hajdina pove, da se za zagotovitev zelenih površin 

dogovarja o nakupu okoliških zemljišč. 

Ravnatelj pove, da ne želi ločevati šole in vrtca, saj je bližina šole in vrtca pomembna zaradi 

nenehnega sodelovanja in tudi lažjega prehoda otrok iz vrtca v šolo. Pove še, da se bo v naslednjih 

letih zgradila večnamenska dvorana na lokaciji pred čebelnjakom. Takrat se bo preuredila obstoječa 

telovadnica v jedilnico, ki bo hkrati avla ter kuhinjo, v prvem nadstropju nad temi prostori pa se bodo 

uredile specialne učilnice. 

Predstavnica 3. b pripomni, da je škoda, da bo telovadnica ločena od prostorov v šole, saj se bodo 

učenci morali preoblačiti in preobuvati za prehajanje med šolo in telovadnico. 
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Predstavnica modre igralnice priporoča razmislek o strehi, saj je v obstoječem vrtcu, v vročih dneh 

zelo vroče – meni, da zaradi neprimerne izvedbe strehe. Ravnatelj pojasni, da se zgornje nadstropje 

vrtca hladi s klimami, da pa se bo v prizidku poskrbelo za prijetnejše ozračje v vseh letnih časih. 

Namestnica predstavnika oranžne igralnice vpraša, ali se bo hkrati uredilo tudi prezračevanje v 

obstoječem vrtcu. Svetovalec za področje komunale, gospodarskih zadev in prometa Občine Hajdina 

pojasni, da  bo to odvisno od koncesionarjev, ravnatelj pa doda, da je investicija zahtevnejša in z 

veliko več finančnega vložka, če se dela na že obstoječem objektu. Direktorica občinske uprave 

Občine Hajdina pove, da se bodo potrudili, da se bodo vsi otroci v vrtcu počutili dobro.  

Predstavnica 4. b razreda vpraša, ali se je prijavilo na razpis za izris projekta veliko projektantov. 

Svetovalec za področje komunale, gospodarskih zadev in prometa Občine Hajdina pojasni, da zaradi 

višine stroška investicije v projekt, ni bilo potrebno objaviti razpisa. 

Predstavnik 4. a razreda predlaga v razmislek in debato idejo širitve šole na mestu zdajšnjega vrtca in 

gradnjo vrtca na drugi – ob izgradnji večnamenske dvorane.  Ravnatelj pojasni, da za to ni potrebe, 

saj se bo s preureditvijo telovadnice v jedilnico in kuhinjo, nad temi prostori pridobilo dovolj 

specialnih učilnic za nemoteno izvajanje pouka, razredov za izvajanje rednega pouka pa se več ne bo 

potrebovalo. 

Predstavnica 2. b razreda vpraša, kdaj se bodo začeli pripravljati načrti za preureditev šole. 

Svetovalec za področje komunale, gospodarskih zadev in prometa Občine Hajdina pojasni, da takrat, 

ko bo večnamenska dvorana prostorsko umeščena. 

Predstavnica 3. b razreda vpraša, ali se bosta urejali dve kuhinji (ena za vrtec in ena za šolo), čemu 

ravnatelj pritrdi in pove, da je to potrebno zaradi logistike in različnih časovnih terminov izdajanja 

obrokov hrane v vrtcu in šoli. Pove še, da se mu zdi bolje, če dobijo učenci svežo hrano, direktno iz 

kuhinje, brez transporta v termo posodah. 

Predsednik Sveta staršev vpraša, ali je določen rok za začetek gradnje. Direktorica občinske uprave 

Občine Hajdina pojasni, da ne, da se bodo potrudili, da bo čimprej, a je potrebno najti vire 

sofinanciranja. 

Predstavnica 4. b razreda vpraša, kolikšna bo višina investicije v dograditev vrtca. Direktorica 

občinske uprave Občine Hajdina pove, da okrog 2.000.000 eur.  

Po krajši debati se predsednik zahvali direktorici občinske uprave Občine Hajdina, svetovalcu za 

področje komunale, gospodarskih zadev in prometa Občine Hajdina ter ravnatelju za pojasnila in 

odgovarjanje na vprašanja. 

Predlaga sprejetje sklepa. 

Sklep 14: Svet staršev OŠ Hajdina z enoto vrtec se je seznanil z idejno zasnovo izgradnje oz. do-

gradnje vrtca Hajdina. 
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Sklep je sprejet z 20 glasovi za, 0 proti, 0 vzdržanih.  

K točki 4. 

Ravnatelj pove, da se pripravlja nov razvojni načrt, skupen  za šolo in vrtec. Za kvalitetno pripravo le-

tega se potrebuje analiza stanja, ki bo pridobljena s pomočjo ankete za starše. Predstavnike staršev 

prosi, da spodbudijo starše v razredu, da resno pristopijo k reševanju ankete. Pove še, da bodo 

ankete izpolnjevali tudi učenci in zaposleni. 

Ravnatelj pove, da je zmeraj pripravljen na dialog s starši, da si želi, da se vsa morebitna nesoglasja 

rešujejo sproti.  

Predstavnica 2. b predlaga, da bi se pripravile ankete tako, da bi lahko starši povedali mnenje za 

vsakega učitelja. Ravnatelj pojasni, da bo anketa namenjena le pripravi razvojnega načrta.  

Drugih predlogov in vprašanj ni, zato se predsednik zahvali za sodelovanje in sejo zaključi. 

 

Seja se zaključi ob 18:37. 

 
 
Zapisnikarica:                                                                                                 Predsednik Sveta staršev:  
Viktorija Vrabl l.r.                                                                                       Albin Dobnik l.r. 
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